



2023年6月29日

各位

会社名：株式会社ベガコーポレーション
代表者名：代表取締役社長 浮城 智和
(コード：3542 東証グロース)
問合せ先：取締役経営管理本部長 河端 一宏
(TEL：092-281-3501)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載事項に一部誤りがあった為、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

添付資料5ページの「(1) 貸借対照表」および8ページの「(3) 株主資本等変動計算書」の記載につきまして、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

(1) 貸借対照表

【訂正前】

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	285,964	268,467
短期借入金	1,000,000	—
未払金	940,610	990,320
未払費用	110,914	78,595
未払法人税等	—	16,157
未払消費税等	—	233,232
契約負債	28,079	73,859
返品負債	12,359	10,832
為替予約	177	25,783
預り金	250,915	8,937
製品保証引当金	6,758	5,152
賞与引当金	60,000	81,110
その他	5,307	3,557
流動負債合計	2,701,087	1,796,006
固定負債		
株式給付引当金	50,255	51,050
固定負債合計	50,255	51,050
負債合計	2,751,342	1,847,057
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,027,894	1,030,551
資本剰余金		
資本準備金	987,894	1,014,176
資本剰余金合計	987,894	1,014,176
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	3,444,129	3,459,597
利益剰余金合計	3,444,129	3,459,597
自己株式	△205,263	△196,233
株主資本合計	5,254,654	5,308,091
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	15,038	14,202
繰延ヘッジ損益	△123	△17,919
評価・換算差額等合計	14,915	△3,716
新株予約権	20	18
純資産合計	5,269,589	5,304,393
負債純資産合計	8,020,931	7,151,450

【訂正後】

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	285,964	268,467
短期借入金	1,000,000	—
未払金	940,610	990,320
未払費用	110,914	78,595
未払法人税等	—	16,157
未払消費税等	—	233,232
契約負債	28,079	73,859
返品負債	12,359	10,832
為替予約	177	25,783
預り金	250,915	8,937
製品保証引当金	6,758	5,152
賞与引当金	60,000	81,110
その他	5,307	3,557
流動負債合計	2,701,087	1,796,006
固定負債		
株式給付引当金	50,255	51,050
固定負債合計	50,255	51,050
負債合計	2,751,342	1,847,057
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,027,894	1,030,551
資本剰余金		
資本準備金	987,894	990,551
その他資本剰余金	—	23,625
資本剰余金合計	987,894	1,014,176
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	3,444,129	3,459,597
利益剰余金合計	3,444,129	3,459,597
自己株式	△205,263	△196,233
株主資本合計	5,254,654	5,308,091
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	15,038	14,202
繰延ヘッジ損益	△123	△17,919
評価・換算差額等合計	14,915	△3,716
新株予約権	20	18
純資産合計	5,269,589	5,304,393
負債純資産合計	8,020,931	7,151,450

(2) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

	株主資本		
	資本金	資本剰余金	
		資本準備金	資本剰余金合計
当期首残高	1,027,894	987,894	987,894
当期変動額			
新株の発行（新株予約権の行使）	2,657	2,657	2,657
剰余金の配当			
当期純利益			
自己株式の取得			
自己株式処分差益		23,625	23,625
株式給付信託に対する自己株式の処分			
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			
当期変動額合計	2,657	26,282	26,282
当期末残高	1,030,551	1,014,176	1,014,176

	株主資本			
	利益剰余金		自己株式	株主資本合計
	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
	繰越利益剰余金			
当期首残高	3,444,129	3,444,129	△205,263	5,254,654
当期変動額				
新株の発行（新株予約権の行使）				5,315
剰余金の配当	△104,975	△104,975		△104,975
当期純利益	120,443	120,443		120,443
自己株式の取得			△14,175	△14,175
自己株式処分差益				23,625
株式給付信託に対する自己株式の処分			23,205	23,205
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）				
当期変動額合計	15,467	15,467	9,030	53,437
当期末残高	3,459,597	3,459,597	△196,233	5,308,091

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
当期首残高	15,038	△123	14,915	20	5,269,589
当期変動額					
新株の発行（新株予約権の行使）					5,315
剰余金の配当					△104,975
当期純利益					120,443
自己株式の取得					△14,175
自己株式処分差益					23,625
株式給付信託に対する自己株式の処分					23,205
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△836	△17,795	△18,631	△1	△18,633
当期変動額合計	△836	△17,795	△18,631	△1	34,803
当期末残高	14,202	△17,919	△3,716	18	5,304,393

【訂正後】

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	1,027,894	987,894	二	987,894
当期変動額				
新株の発行（新株予約権の行使）	2,657	2,657		2,657
剰余金の配当				
当期純利益				
自己株式の取得				
自己株式処分差益			23,625	23,625
株式給付信託に対する自己株式の処分				
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）				
当期変動額合計	2,657	2,657	23,625	26,282
当期末残高	1,030,551	990,551	23,625	1,014,176

	株主資本			
	利益剰余金		自己株式	株主資本合計
	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
	繰越利益剰余金			
当期首残高	3,444,129	3,444,129	△205,263	5,254,654
当期変動額				
新株の発行（新株予約権の 行使）				5,315
剰余金の配当	△104,975	△104,975		△104,975
当期純利益	120,443	120,443		120,443
自己株式の取得			△14,175	△14,175
自己株式処分差益				23,625
株式給付信託に対する自 己株式の処分			23,205	23,205
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）				
当期変動額合計	15,467	15,467	9,030	53,437
当期末残高	3,459,597	3,459,597	△196,233	5,308,091

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
当期首残高	15,038	△123	14,915	20	5,269,589
当期変動額					
新株の発行（新株予約権の 行使）					5,315
剰余金の配当					△104,975
当期純利益					120,443
自己株式の取得					△14,175
自己株式処分差益					23,625
株式給付信託に対する自 己株式の処分					23,205
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△836	△17,795	△18,631	△1	△18,633
当期変動額合計	△836	△17,795	△18,631	△1	34,803
当期末残高	14,202	△17,919	△3,716	18	5,304,393

以上